



枣阳市党政代表团来公司访问

此访是贯彻落实湖北省副省长田承忠在大冶有色召开专题办公会精神的举措之一，其主要目的是推进双方在枣阳金红石项目的合作进程，尽快将湖北省政府的有关精神落到实处

中国银行省分行领导来公司访问

本报讯(实习记者 张筌 孙翔)1月30日,中国银行湖北分行行长宁效云一行来公司访问。集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们。

座谈会上,宁效云首先代表中国银行湖北分行向公司恭贺新春,感谢公司多年来同中国银行的精诚合作,并详细了解了公司2011年全年生产经营、资源占有及公司上市状况。宁效云表示在2012年将继续与公司合作,尽全力支持公司的发展,将公司作为最优秀的客户来扶持,助力公司实现“十二五”规划的打造千亿元企业的发展目标。最后,宁效云希望双方合作再上一个新台阶。

张麟对宁效云一行的来访表示欢迎,对中国银行长期以来给予的支持和帮助表示感谢。张麟说,公司“十二五”规划的实现需要中国银行这样的大银行的全方位支持,有了中国银行的支持,公司一定能够实现打造千亿元企业的发展目标。张麟祝双方今后的合作更加愉快。

集团公司总会计师谭耀宇、财务部相关负责人参加了座谈。



图为岳兴平(图左)代表枣阳市委市政府向公司赠送“九龙壁” 王克礼 摄

丰山铜矿实现元月生产开门红

本报讯(通讯员 何永进)2月1日,从丰山铜矿了解到,该矿1月份各项生产经营目标任务完成良好:生产矿山铜 452.36吨,矿山钼 8.632吨,矿山铜合金 12.921公斤,矿山铜含银 533.85公斤,铜精矿品位 22.48%,铜精矿回收率 91.16%,打了一个漂亮仗,圆满实现了1月生产开门红。

该矿在去年圆满完成全年生产经营目标任务的基础上,在今年春节期间安排员工连续放假7天的情况下,各个生产岗位部署了值班人员,有关重点要害部位定人定岗,坚持满负荷生产。同时,该矿不骄不躁,狠抓安全工作,错峰错峰用电,合理组织生产,加强全面预算管理,努力减少成本支出;全体干部员工克服天气寒冷的不利因素,克难攻坚,勇于奉献,确保了生产顺利进行。

新闻导读

铜绿山矿新年首月生产奏凯歌

2版 发展前沿

著名摄影大师杨发维来公司采风



3版 文化铜都

正月十五闹元宵

4版 铜草花苑

本报讯(记者 王克礼)2月1日,枣阳市党政代表团在襄阳市委常委、枣阳市委书记岳兴平的带领下来公司访问,集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司总经理翟保金、集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根等接待了他们一行,双方就枣阳金红石项目开发情况进行了广泛的交流,并达成共识。

此次枣阳市组成党政代表团来访大冶有色,是贯彻落实2011年11月16日湖北省副省长田承忠来大冶有色召开现场办公会精

神的举措之一,其主要目的是推进双方在枣阳金红石项目的合作进程,尽快将湖北省政府的有关精神落到实处。

在双方举行的座谈会上,张麟具体介绍了大冶有色发展现状、“十二五”发展规划目标。张麟表示,金红石项目要从技术、投资、装备和新产品研发等方面下大力气,要按照国际一流的工艺水平进行设计和建设,利用大冶有色自身具有采矿和选矿的优势,力求尽快产生好的经济效益和社会效益,并将金红石项目作

为大冶有色实现千亿元企业目标的支撑点之一。

岳兴平首先介绍了枣阳市经济和社会状况。岳兴平表示,枣阳市正和大冶、仙桃、宜都、潜江等兄弟县市一道全力冲刺“全国百强县市”,金红石项目将是枣阳市的支柱产业,将有力促进这一目标的实现。岳兴平还表示,金红石项目要早起步,枣阳市政府将全力做好服务工作,共同把金红石项目做好做大做强。

座谈会上,岳兴平还代表枣

阳市委、枣阳市人民政府向公司赠送了一块专门制作的工艺品“九龙壁”,喻意大冶有色在新的一年里龙腾虎跃,张麟代表公司欣然接受并表示真诚的感谢。

座谈会结束后,枣阳市党政代表团一行还参观了公司展示厅、澳炉生产现场、硫酸生产现场等。

枣阳市党政代表团成员还有枣阳市委副书记陈玉麟,枣阳市委常委、常务副市长范景玉,枣阳市委常委、市委办公室主任谢正旺及枣阳市相关部门负责人等。

转变作风 笔谈

关键要“静下心、沉下身”抓落实

冶炼厂厂长 张功金

1月6日,公司党委下发了《关于进一步加强当前干部作风建设的有关规定》,着力解决当前领导干部中存在的思想和工作作风问题。无疑对广大领导干部起到了增强约束、提振精神、明确方向、规范行为的作用。这在公司改革发展的关键时期,显得尤为必要。公司要实现跨越式发展,必然对经营规模、盈利能力、管理水平提出更高的要求,必须打造一流的团队、一流的管理、一流的执行力。群雁高飞头雁领,抓住了干部作风建设就抓住了跨越式发展从谋划到落实的重要环节,转变了干部作风就会改变执行效率低下的被动局面。

冶炼厂作为公司生产经营的中心环节,承担着公司生产经营承上启下的功能,随着澳炉新系统、硫酸三系改造工程等一批技改工程的顺利投产,冶炼生产规模和设备工艺水平得到了快速提升,为打造一流铜业奠定了坚实基础。我们要打造一流铜业,要在激烈的市场竞争中抢占先机,就必须不断加强干部作风建设,努力打造一支想干事、能干事、干成事的干部队伍,团结带领全厂职工将精益管理的理念运用到各项工作中去,不断规范和改进,

促进管理水平提档升级。加强干部作风建设,关键是各级干部都要能静下心来谋划,沉下身去抓落实,不断改进工作方式方法,着力提高管理效率和工作效率,为公司跨越式发展尽职尽责。

要能静下心来谋划工作思路。各级领导干部事务性工作多,要从繁杂的事务中静下心来谋划本单位、本部门、所分管工作的思路,始终牢固树立“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,用核心价值观来统领我们的思想和行为,这样才能站得高、看得远、谋得深、想得全、做得对。一要能认清形势,找准差距。搞生产经营,靠的是管理和技术两个轮子驱动,但从我们的实际来看,目前的管理水平与一流铜业、与精益管理的要求还有较大差距,管理依然粗放,责任意识、创新意识仍然缺乏,各种浪费依然存在,精细化程度不高,规范意识不强等多个方面的问题。一些指标与国内同行业先进水平还有差距,相同的市场条件,为什么我们的创利水平不高,效益上不去,主要还是管理不到位。这就需要各级领导干部能认清形势,求真务实,静下心来,少讲空话

观,认真分析差距,制定有效措施,脚踏实地办实事。二要有大局意识,站位要高。面对冶炼规模不断提升,生产运行模式发生了巨大变化,已经从过去的单打独斗转变为系统流程化的生产,任何一个环节出现问题,都会导致生产的停顿,因此各级领导干部切不可把局部利益看得过高,不能因为追求局部利益,而掩盖了问题的本质。要做好应对困难和挑战的心理准备,要加强对问题认识的深度和广度,眼界高一点,视野远一点,心胸开一点,脚踏实地,把存在的问题找准、摸透、解决彻底。三要有创新意识,勇于突破。创新是发展的源泉,作为领导干部要摒弃求稳怕乱,不求有功、但求无过的心理,要有敢于冒险、敢于担责、勇于创新的精神,如果我们仅仅满足过去的成绩,只会沿用以往的工作思路和方法,对于着力推行的5S精益管理、全面预算管理、绩效管理,没有自己的思考,学到的只是管理的形式,没有抓住管理的精髓。公司发展的新形势要求我们要创新观念研究新情况,善于用新方法解决新问题,拓宽思路落实新任务,用新举措开创新局面。

要能沉下身去抓落实。多

年的实践经验告诉我们,一切问题只有在实干中才能解决,一切机遇也只有在实干中才能抓住,一切工作抓而不紧等于不抓,抓而不实必会落空,因此,在公司跨越式发展的大好机遇面前,我们一定要沉下身去抓落实,全力抢抓住这难得的机遇,促进冶炼厂又好又快发展。一要有责任意识,勇于担当。在其位就要谋其政,首先要履行好自身的职责,其次要按“物要组织、事要流程、人要规范”的要求,理顺各级干部的职责,各尽其职,各负其责。一旦目标制定,就要一抓到底,抓出成效,养成办事高效快捷、工作严谨细致的良好作风,注重细节,大力推进精益管理。面对冶炼规模的提升,要有敢于担当的精神,尽快把技改增效的优势发挥出来,只有努力创造先进的技术经济指标,创新先进的操作办法,创建先进的管理制度,才能把握同行业的先机,增强核心竞争力,实现我们一流铜业、国际品牌的愿景。这就要求各级领导干部围绕效益指标优化、冶炼回收率提高、减轻职工劳动强度、改善劳动环境、30万吨铜加工示范项目等重点,大力开展自主创新。(下转第2版)

公司节日文化活动精彩纷呈

本报讯(记者 张国平)1月31日,公司在体育馆免费为退休职工放映新出品的电影大片《金陵十三钗》。这是公司为职工准备的节日文化大餐之一。

当天共有500多名退休职工前来观看影片。此次活动,公司工会工作人员作了精心准备。从联系放映人员、安排场地,到认真挑选电影,步步落实到位。

为丰富职工节日期间的精神文化生活,共同创建文明祥和的和谐企业,公司为职工准备了精彩纷呈的节日文化大餐。大年初一,集团公司董事长、党委书记张麟到冶炼厂为八条巨龙点睛祈福,拉开了文化大餐上演的序幕。春节期间,公司各单位、各职工住宅小区都举行了丰富多彩的文艺活动欢度新年。大年初七上班,由冶炼厂带来的龙狮表演将公司职工带入了欢乐的海洋中。据悉,正月十三、十四,公司还将在体育馆举办京剧晚会,正月十五有龙狮表演和焰火晚会。届时公司职工家属将共享文化大餐。

澳炉开始第二炉期生产

本报讯(实习记者 何婷婷 通讯员 刘欣杰)1月31日下午3时,2012年的第一批精矿随着皮带缓缓送入澳炉,整个主控室顿时欢呼雀跃,标志着2012年澳炉生产正式启动。

自从去年12月26日澳炉新系统停炉检修以来,冶炼厂全体检修人员放弃休息时间,提前完成了检修任务,1月23日澳炉顺利点火升温,检修人员经过8天的不懈坚守和反复调试,澳炉新系统终于在1月31日下午全部准备就绪。14点55分,控制屏上显示精矿从备料车间的皮带送往澳炉,4分半钟之后,源源不断的精矿通过投料口进入澳炉,开始了第二炉期的生产。

下一阶段,冶炼厂还将针对第一次检修后澳炉的具体运行情况,制定相应措施,确保冶化生产顺利进行。

公司退休职工舞龙贺新春

本报讯(记者 张国平)玉兔远去辞旧岁,金龙狂舞迎新春。2月1日是龙年第4个工作日,由公司退休职工组成的老年体协舞龙队,敲锣打鼓到机关、进厂区舞龙贺新春,给公司职工送去新年美好的祝福。

队员们穿着节日盛装,把两条色彩绚丽的彩龙舞得活灵活现,摇头摆尾,不但使职工们大饱眼福,也吸引过路人驻足观看。接着上演的舞狮、踩莲船等民间节目,也让观众拍手叫好。舞龙队所到之处,处处都洋溢着欢乐吉祥的节日气氛。

据了解,近年来,公司继续坚持以人为本的“大福利”理念,努力落实“老有所养、老有所依、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”,积极支持公司退休职工成立了老年体协舞龙队,舞龙队自成立以来,连续多年都在春节期间舞龙贺岁,给节日的生活区和厂区增添喜庆。舞龙队队员大多数年龄较大,要达到舞龙的功夫,必须加强日常训练。为此,他们坚持每周不少于二次的日常排练,以达到满意的效果。